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ผลการวเิคราะห์ข้อมูล 
 

 ก����������	
����
��� �����	���������������������������
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(  (�����*+��) �-�ก�� 
�&�.����  �����/0���
��(�"
�� 1) 
*2ก'�������
���%0���&��"��ก���%�	'���	�����	���ก����	ก
((�����*+��) �-�ก�� 
�&�.���� 2) 
*2ก'�����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	���&��"��ก���%�	'���	����
�	���ก����	ก
( (�����*+��)  �-�ก��  
�&�.���� 3) *2ก'������%����% �������������
���%0��� 
ก�% ����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	���&��"��ก���%�	'���	����
�	���ก����	ก
( (�����*+��) �-�ก�� 
�&�.���� �-�3�ก���������
���%0���3������������������
���
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� .��ก���ก�%&���4�����3%%
�%/���-���� 388 70� ��ก"��ก���
%�	'���	�����	���ก����	ก
( (�����*+��) �-�ก��  
�&�.���� �4��	����2�&��-��
��3���!	������
ก���	������(#��4�
�0������ก�%����� 3%����ก��8� 4  ��� �
� 

 ������  1  ก���	������(������
���%0���&��"��ก���  
 ������  2 ก���	 ������(����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก��
�$	%��	���&��"��ก���.��������;���� 3��
����%�����%�����<�� 
 ������ 3 ก���	������(�����%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#� 

ก���$	%��	���&��"��ก��� .������� t-test, F-test 3�� LSD. 
 ������ 4 �����	�����3��&���
��3��&��"��ก��� 

 �"
�������&��#�#�ก��3����������  �4��	���&�ก-����
�=��ก'>(���#7�#�ก���	������(&���4� �����? 
 

X  3�� �����3���;��������%�����	����� 

  ..DS    3�� 
����%�����%�����<�� 

    n  3��  &���&��ก�0���������� 

     t  3�� ���
/	�	��
�% t-test 

     F  3�� ���
/	�	��
�% F-test         
     *  3��  ���������
-���=���
/	�	��� 0.05 
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ตอนที� 1  การวิเคราะห์ปัจจัยส่วนบุคคลของพนักงาน  

 ������
���%0���&��"��ก��� +��3ก� �"* ���0 
/��!�"
��
 ����%ก��*2ก'� �-�3����
��� ���+���;���������
�� ���0��� 3��
!�"ก������ 3
���-����3������������������� 2 
 

����� 2 �-����3�������� &���4�������
���%0���&��"��ก��� 

 

������
���%0���&��"��ก��� �-���� (��) 
388 

������ 

100.0 

1. �"*   

            7�� 55 14.2 

            �=	� 333 85.8 

2. ���0   

           ��-�ก��� 20 �D 15 3.9 

           20 - 25 �D 90 23.2 

           26 - 30 �D 153 39.4 

           31 �D&2?�+� 130 33.5 

3. 
/��!�"
��
   

           .
� 223 57.5 

            
��
 134 34.5 
            ����� 16 4.1 

            ���� 15 3.9 

4. ����%ก��*2ก'�   

            ��-�ก����� ��*2ก'� 33 8.5 

            �� ��*2ก'������� 162 41.8 

            �� ��*2ก'��������/��7 120 30.9 

            ��0��	==�/��
. 46 11.8 

            ��	==���� 27 7.0 
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����� 2 (���) 
 

������
���%0���&��"��ก��� 
�-���� (��) 

388 

������ 

100.0 

5. �-�3����   

            ����%�$	%��	ก�� OPT 295 76.1 

            ����%����������� S/L 56 14.4 

            ���������� Staff 23 5.9 

            G0�����(+��G��( Supv. 14 3.6 

6. ���+�������
��   

         5,001 � 10,000 %�� 198 51.0 

         10,001 � 20,000 %�� 190 49.0 

7. ���������-����ก�%%�	'��   

         ��-�ก��� 1 �D 39 10.1 

         1 - 5 �D 205 52.8 

         5 - 10 �D 128 33.0 

         ��กก��� 10 �D 16 4.1 

8. 
!�"ก������   

         "��ก����	����I 305 78.6 

         "��ก���G�%���3��� 83 21.4 

                    
 ��ก����� 2 3
�����   "��ก���
���#�=���8��"*�=	� ���-���� 333 �� �	���8������� 

85.8 ���0 26 � 30 �D ���-���� 153 �� �	���8������� 39.4  
/��!�".
� ���-���� 223 �� �	���8�
������ 57.5 ������%ก��*2ก'��� ��*2ก'������� ���-���� 162 �� �	���8������� 41.8  �-�3����
����%�$	%��	ก�� ���-���� 299 �� �	���8������� 77.1 ���+�������
�� 5,001 � 10,000 %�� ��
�-���� 198 �� �	���8������� 51.0 ����������#�ก���-����ก�%%�	'�� 1 - 5 �D ���-���� 205 �� 
�	���8������� 52.8 3����
!�"ก��������8�"��ก����	����I  ���-���� 305 �� �	���8������� 78.6  
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ตอนที�  2   การวเิคราะห์ระดับความคิดเห็นต่อปัจจัยที�มีผลต่อประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานของ 

       พนักงาน โดยหาค่าเฉลี�ยและส่วนเบี�ยงเบนมาตรฐาน 

 ����%���������	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	���&��"��ก��� 
.��������;����3��
����%�����%�����<�� ���ก�%����  ���������4������&��#�#��������-� ����

!�"3������#�ก���-���� ��������
��"�� (ก�%%0���#�����-���� ��������������ก�������#�
��� 3������&��=ก-����#�#�ก���-���� 3
������������#������ 3-8 
 

����� 3 ����;����3��
����%�����%�����<�� &������%�����	������������������������ 

 ���
	� 	!�"#�ก���$	%��	���&��"��ก��� ���������4������&��#�#��������-� 
  

���������4������&��#�#��������-� X  ..DS  
����% 

�����	����� 

1. ก��KLก�%�� ก��������+�����
��$	%��	�����	� 3.76 .806 ��ก 

2. �����4�������%��%�$	%��	 ��
�����<��&�����
#�����������ก-�����-���4� 

3.70 .790 ��ก 

3. �����&��#�3��ก����������
-���=&��������
ก-�����-���4� 

3.65 .792 ��ก 

4. ��ก'>�������ก-�����-���4� ���ก�%�����4�
����
����/ 

2.69 1.08 ���ก��� 

.����� 3.45 0.87 ��ก 

 

 ��ก����� 3 "��ก����������	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	���
&��"��ก��� ���������4������&��#�#��������-� .�������4�#�����%��ก  ( X  = 3.45 , S.D. = 

0.87)  ��
���	������(��8����&�� "%����������	�������4�#�����%��ก�0ก&�� .��&�����������%����
�	�������ก���
0��
�&�� 1. ก��KLก�%�� ก��������+�����
��$	%��	�����	� ( X  = 3.76 , S.D. = 0.806) 
�ก����&�� 4. ��ก'>�������ก-�����-���4� ���ก�%�����4�����
����/ G2���������	�������4�#�����%
���ก��� 
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����� 4 ����;����3��
����%�����%�����<��&������%�����	������������������������
 ���
	� 	!�"#�ก���$	%��	���&��"��ก��� ����
!�"3������#�ก���-���� 
 

����
!�"3������#�ก���-���� X  ..DS  
����% 

�����	����� 

1. "
?����#�ก���$	%��	��� +�����#����3
�
�������
�"���"����ก���-���� 

4.07 .923 ��ก 

2. "
?����#�ก���$	%��	��� +�����
����%ก����
ก��#���ก	����
�����ก���-���� 

3.13 .938 ���ก��� 

3. "
?����#�ก���$	%��	��� ���0>�!4�	��������
� +��
������
��������ก	�+� 

3.00 1.020 ���ก��� 

4. "
?����#�ก���$	%��	��� +����
�����������8��������
�������ก�� ��
�
������MN����4�#���ก�* 

3.10 .928 ���ก��� 

5. ��ก'>�#�ก���-�������#����ก��������
��
��-����
+������������
� 

2.83 1.062 ���ก��� 

6. %�	'��+�����#����
������� #�ก���-���	������
���
ก���O��ก���0%��	���0#�ก���-���� 

3.14 .889 ���ก��� 

7. "��ก����0ก��+����%ก��KLก�%����
�������
����!�� �%
?�����#�ก���$	%��	��������"��"��� 

3.24 .900 ���ก��� 

8.  %�	'��+����ก������0�ก�>(�O��ก���������
���
%0��� 3�����
����
�#�ก���<�"��%���%
?�����
������"���"� 

3.20 .849 ���ก��� 

9. %�	'��+����ก���>���(��
���ก����������������ก
ก���$	%��	��� �"
���O��ก��ก���ก	��0%��	���0 

3.25 .947 ���ก��� 

10. KP��%�	���&��%�	'��+���&������
�������#�ก��


%
��
�%
�� ก����ก����ก�� �"
���O��ก���	#��
�ก	��0%��	���0�ก	�&2?���ก 

2.76 .969 ���ก��� 

11. %�	'����������������43�������������!������-�
.�����.����� �7�� ����� �?-��
�� ����
0&�I�I 

3.32 1.469 ���ก��� 

.����� 3.19 0.99 ���ก��� 
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��ก����� 4  3
�����  "��ก����������	���������������������������
	� 	!�"#�ก��
�$	%��	���&��"��ก���  ����
!�"3������#�ก���-���� .�������4�#�����%���ก���  ( X  = 

3.19 , S.D. = 0.99)  ��
���	������(��8����&�� "%����������	�������4�#�����%���ก����ก
�%�0ก&��
.��&�����������%�����	�������ก���
0��
�  &�� 1. "
?����#�ก���$	%��	��� +�����#����3
�
�������
�"���"����ก���-���� G2���������	�������4�#�����%��ก ( X  = 4.07 , S.D. = 0.923)   

 

����� 5 ����;����3��
����%�����%�����<��&������%�����	������������������������ 

 ���
	� 	!�"#�ก���$	%��	���&��"��ก��� ��������
��"�� (ก�%%0���#�����-���� 

 

��������
��"�� (ก�%%0���#�����-���� X  ..DS  
����% 

�����	����� 

1. ������
��"�� (����� ก�%�"
���������� 
�4�#��%����%%�=7� ���������� 3��KP��%�	��� 

3.64 .766 ��ก 

2. +�������0ก&(����
0&ก�%�"
���������� 
�4�#��%����%%�=7� ���������� 3��KP��%�	��� �
�� 

3.55 .804 ��ก 

3. +����%ก�������%��ก�"
���������� 
�4�#��%����%%�=7� ���������� 3��KP��%�	��� 

3.60 .749 ��ก 

4. +����%����7������
��ก
?�ก4���ก�"
����������
�4�#��%����%%�=7� ���������� 3��KP��%�	����
�� 
#������������=�� 

3.46 .788 ��ก 

5. �4�%����%%�=7�
����/��8��"
���
�	����#��
�-���2ก'�����ก���-����3������
������+�� 

3.35 .884 ���ก��� 

6. +����%�����0�	 ���!��#��กQ���%��%&��%�	'��I 
���������ก�%"��ก����0ก�� 

3.33 .874 ���ก��� 

.����� 3.49 0.81 ��ก 

 

 ��ก����� 5 3
����� "��ก����������	�������� �������������������
	� 	!�"#�ก��
�$	%��	���&��"��ก��� ��������
��"�� (ก�%%0���#�����-����.�������4�#�����%��ก ( X  = 

3.49, S.D. = 0.81) ��
���	������(��8����&�� "%��� �������	�������4�#�����%��ก�ก
�%�0ก&�� .��
&�����������%�����	�������ก���
0��
�&�� 1. ������
��"�� (����� ก�%�"
���������� �4�#��%����%%�=7� 
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���������� 3��KP��%�	���( X  = 3.64 , S.D. = 0.766) �ก���� &��5. �4�%����%%�=7�
����/��8�
�"
���
�	����#���-���2ก'�����ก���-����3������
������+�� 3��&��6.ก��+����%�����0�	 ���
!��#��ก$���%��%&��%�	'�� ���������ก�%"��ก����0ก�� �������	�������4�#�����%���ก��� 

 
����� 6 ����;����3��
����%�����%�����<��&������%�����	������������������������ 

 ���
	� 	!�"#�ก���$	%��	���&��"��ก��� ��������������ก�������#���� 
 

��������������ก�������#���� X  ..DS  
����% 

�����	����� 

1. ������ก-�����-���4������������
� 3���-�#���4�
2ก
�����������������&2?� 

3.09 .769 ���ก��� 

2. �������$	%��	������������ 3��ก���0��#���ก	�
��������ก�����ก���-���� 

3.06 .852 ���ก��� 

3.  �������-���4���ก���������3��� ���%��0�3��
"�R����4��������� 

3.51 1.053 ���ก��� 

4. ก�����ก����%%ก���$	%��	���#��������� ��
���������
�ก�%%0���ก��������4� 

3.14 .891 ���ก��� 

5. ��.�ก�
+��������4���%%�������ก����&��������

��-��
��3����.�ก�
#�ก��"�R����������%�	�7�%
������������ 

3.01 1.006 ���ก��� 

6. %�	'�� #��.�ก�
*2ก'����, �%��. 
����� �"
��
�"	��"4������4�3���0>�0R	#��ก�%"��ก��� 

2.11 1.018 ���� 

7. %�	'�� ���%�����>
��%
�0�ก��KLก�%����ก'�
ก���-���� 

2.15 1.224 ���� 

8. �����4��
��$	%��	���3�����-�
���ก���$	%��	��� ����-�
#��
����/�-����+�������
���ก3������&2?� 

2.77 .825 ���ก��� 

9. +����%�����0�	 ���#�ก��"	���>���
����-�3����
��
���&�?���	���
�� 

2.75 .961 ���ก��� 

10. �������4�
2ก7�%3��
�0กก�%�������-� 2.56 1.285 ���� 

.����� 2.81 0.99 ���ก��� 
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 ��ก����� 6 3
����� "��ก����������	���������������������������
	� 	!�"#�ก��
�$	%��	���&��"��ก��� ��������������ก�������#���� .�������4�#�����%���ก��� ( X  =2.81, 

S.D. = 0.99)   ��
���	������(��8����&�� "%��� �������	�������4�#�����%���ก����ก
�%�0ก&�� .��
&�����������%�����	�������ก���
0��
�&�� 3. �������-���4���ก���������3��� ���%��0�3��"�R����4�
��������( X  =3.51, S.D. = 1.05) �ก����&�� 6.%�	'��#��.�ก�
*2ก'���� �%�� 3��
�����
�"	��"4������4�3���0>�0R	#��ก�%"��ก��� &��7. %�	'�����%�����>
��%
�0�#�ก��KLก�%��
��ก'�#�ก���-���� 3��&�� 10. �������4�
2ก7�%3��
�0กก�%�������-�  G2��"��ก����������	�����
��4�#�����%���� 

 

����� 7 ����;����3��
����%�����%�����<��&������%�����	������������������������ 

 ���
	� 	!�"#�ก���$	%��	���&��"��ก��� ����&��=3��ก-����#�#�ก���-���� 

 

����&��=3��ก-����#�#�ก���-���� X  ..DS  
����% 

�����	����� 

1. �����7
������#�����������&��%�	'�� 3.70 .975 ��ก 

2. �	���3��"����������
��
�������"
�����&��
%�	'�� 

3.71 .959 ��ก 

3. ������ก���
��
����3����?�#���	�#�ก���-���� 3.94 .893 ��ก 

4. �����%3����
���	���
�����+����%�����
�ก�% 
�����4�3������
����/ 

2.96 1.020 ���ก��� 

5. 
��
�	ก�����%�	'�����#������กก������กQ����
3�����ก-���� 

3.15 .840 ���ก��� 

6. %�	'�� +�����#����
/�����"�ก����ก�%"��ก���+��
������"���"� 

2.47 1.173 ���� 

7. %�	'�����#����ก	�ก���
�����ก��3ก�"��ก��� 
����������
� 

2.72 .911 ���ก��� 

8. %�	'��+��#�������%3��3ก�"��ก������7���
���%��0����&��%�	'������������
� 

2.63 .887 ���ก��� 
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����� 7 (���)    

    

����&��=3��ก-����#�#�ก���-���� X  ..DS  
����% 

�����	����� 

9. &�?����ก��&���%
��
�	ก����ก%�	'���-�+��
������3�������
	� 	!�" 

2.22 1.059 ���� 

10. %�	'�� +��3����.�%�� ��O����� ���/0���
��(#�
ก���-���	����#��"��ก����&��#������7����� 

2.86 .862 ���ก��� 

11. %�	'�� +��ก-���� 3��������ก��ก����.�'�4����
+���$	%��	������%��%ก���$	%��	���+�������7����� 

3.20 .973 ���ก��� 

12. %�	'�� ��ก�����ก��3ก���=������ก	�&2?���กก��
�$	%��	���������������3��
����/�O��ก��+���������
���
	� 	!�" 

3.01 .951 ���ก��� 

.����� 3.05 0.96 "#$ก&#' 

 
 ��ก����� 7 3
����� "��ก����������	������������������������
	� 	!�"#�ก��
�$	%��	���&��"��ก��� ����&��=3��ก-����#�#�ก���-���� .�������4�#�����%���ก���( X  = 

3.05, S.D. =0.96) ��
���	������(��8����&�� "%��� �������	�������4�#�����%���ก�����8�
���#�=�  
.��&�����������%�����	�������ก���
0� �
� &�� 3. ������ก���
��
����3����?�#���	�#�ก���-����
( X  = 3.94, S.D. =0.893)  3��&�����������%�����	������������
0� �
� &�� 9. &�?����ก��&���%

��
�	ก����ก%�	'���-�+���������3�������
	� 	!�" ( X  = 2.22, S.D. =1.059) 
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����� 8 ����;����3��
����%�����%�����<��&������%�����	������������������������
 ���
	� 	!�" #�ก���$	%��	���&��"��ก��� .��!�"����0ก���� 
 

�������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	���   X  ..DS  
����% 

�����	����� 

1. ���������4������&��#�#��������-� 3.45 0.87 ��ก 

2. ����
!�"3������#�ก���-���� 3.19 0.99 ���ก��� 
3. ��������
��"�� (ก�%%0���#�����-���� 3.49 0.81 ��ก 
4. ��������������ก�������#���� 2.81 0.99 ���ก��� 

5. ����&��=3��ก-����#�#�ก���-���� 3.05 0.96 ���ก��� 

.����� 3.20 0.92 ���ก��� 

 

��ก����� 8 3
����� "��ก����������	���������������������������
	� 	!�"#�ก��
�$	%��	���&��"��ก��� .�������4�#�����%���ก���  ( X  = 3.20, S.D. = 0.92) ��
���	������(��8�
������� "%����������	�������4�#�����%���ก����ก
�%�0ก����  �ก�������������4������&��#�#�
�������-�3����������
��"�� (ก�%%0���#�����-���� �������	�������4�#�����%��ก 

��
����������%�������;������ก��ก+���������+�������? 1) ��������
��"�� (ก�%%0���#�
����-���� 2) ���������4������&��#�#��������-� 3) ����
!�"3������#�ก���-���� 4) ����&��=
3��ก-����#�#�ก���-���� 3�� 5) ��������������ก�������#���� 

 
ตอนที�  3   การวิเคราะห์เปรียบเทยีบระดับความคิดเห็นต่อปัจจัยที�มีผลต่อประสิทธิภาพในการ 

       ปฏิบัติงานของพนักงาน โดยหาค่า t-test, F-test และ LSD. 
  ก���	������(�����%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก��

�$	%��	���&��"��ก����-�3�ก���������
���%0��� ���ก�%���� �"*  ���0 
/��!�" ����%
ก��*2ก'� �-�3�������  ���+���;���������
��  ���0��� 3�� 
!�"ก������ 3
������������#�
�������� 9-25 3����
���	<��ก���	��� �����?  
 H0 : ������
���%0���&��"��ก�������ก�� ������%�����	������������������������
���
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� +������ก�� 
 H1 : ������
���%0���&��"��ก�������ก�� ������%�����	������������������������
���
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ����ก�� 
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����� 9 ก�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	���&�� 

 "��ก��� �-�3�ก����"* 
 

����%�����	�����&��"��ก��� 

�"* 

t Sig. 
�=	� 

n = 333 
7�� 

n = 55 

X  ..DS  X  ..DS  

���������4������&��#�#��������-� 3.51 0.72 3.44 0.69 0.68 0.49 

����
!�"3������#�ก���-���� 3.19 0.66 3.19 0.58 0.02 0.98 

��������
��"�� (ก�%%0���#����
�-���� 

3.52 0.77 3.48 0.64 0.41 0.67 

��������������ก�������#���� 3.18 0.80 3.07 0.72 1.01 0.30 

����&��=3��ก-����#�#�ก���-���� 3.11 0.67 3.04 0.58 0.88 0.37 

                 .����� 3.30 0.61 3.24 0.52 0.76 0.44 

  

��ก����� 9 3
����ก�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"
#�ก���$	%��	���&��"��ก��� �-�3�ก����"*  �������
/	�	 t-test  ��ก���	������(����
/	�	 
Independent sample t-test  �������%���
-���=���
/	�	��� 0.05 G2����� Sig. ��กก����������%���
-���=
���
/	�	��� α = 0.05  ��  5  ���� 3
�����"��ก���������"*����ก�� ������%�����	�������������������
��������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� +��3�ก����ก�� #����������4������&��#�#��������-�  ����

!�"3������#�ก���-���� ��������
��"�� (ก�%%0���#�����-���� ��������������ก�������#�
��� 3������&��=ก-����#�#�ก���-����  
 

 

 

 

 

 



 

 

51

����� 10 ก�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	���&�� 

       "��ก��� �-�3�ก������+���;���������
�� 
 

����%�����	�����&��"��ก��� 

���+���;���������
�� 

t Sig. 
5,001 � 10,000  

n = 198 
10,001 � 20,000  

n = 190 

X  ..DS  X  ..DS  

���������4������&��#�#��������-� 3.45 0.75 3.44 0.63 0.15 0.87 

����
!�"3������#�ก���-���� 3.13 0.63 3.24 0.54 -1.77 0.07 

��������
��"�� (ก�%%0���#����
�-���� 

3.44 0.70 3.54 0.62 -1.47 0.14 

��������������ก�������#���� 3.08 0.76 3.10 0.69 -0.20 0.83 

����&��=3��ก-����#�#�ก���-���� 3.02 0.65 3.07 0.53 -0.86 0.38 

                 .����� 3.23 0.58 3.28 0.49 -0.96 0.33 

 

 ��ก����� 10 3
����ก�������%����%����%�����	������������������������
���
	� 	!�"#�ก���$	%��	���&��"��ก��� �-�3�ก������+���;���������
�� �������
/	�	 t-test  ��
ก���	������(����
/	�	 Independent sample  t-test  �������%���
-���=���
/	�	��� 0.05 G2����� Sig. 

��กก����������%���
-���=���
/	�	��� α = 0.05  ��  5 ���� 3
�����"��ก�����������+���;���������
�� 
����ก�� ������%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� +��3�ก����ก�� #�
���������4������&��#�#��������-�  ����
!�"3������#�ก���-���� ��������
��"�� (ก�%%0���
#�����-���� ��������������ก�������#���� 3������&��=3��ก-����#�#�ก���-����  
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����� 11 ก�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 

       &��"��ก��� �-�3�ก ���
!�"ก������ 

 

����%�����	�����&��"��ก��� 


!�"ก������ 

t Sig. 
"��ก����	���� 

n = 305 
"��ก��� Sub 

n = 83 

X  ..DS  X  ..DS  
���������4������&��#�#��������-� 3.53 0.69 3.15 0.64 4.46 0.00* 

����
!�"3������#�ก���-���� 3.24 0.59 2.99 0.54 3.49 0.00* 

��������
��"�� (ก�%%0���#����
�-���� 

3.55 0.67 3.27 0.57 3.83 0.00* 

��������������ก�������#���� 3.15 0.76 2.88 0.55 3.60 0.00* 

����&��=3��ก-����#�#�ก���-���� 3.06 0.61 2.99 0.53 0.94 0.34 

                 .����� 3.31 0.55 3.06 0.43 3.84 0.00 

 

 ��ก����� 11 3
����ก�������%����%����%�����	������������������������
���
	� 	!�"#�ก���$	%��	���&��"��ก��� �-�3�ก���
!�"ก������ �������
/	�	 t-test  ��ก��
�	������(����
/	�	 Independent sample  t-test  �������%���
-���=���
/	�	��� 0.05 G2����� Sig. ��กก���
�������%���
-���=���
/	�	��� α = 0.05  �� 1 ���� 3
�����"��ก��������
!�"ก������ ����ก�� ������%
�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� +��3�ก����ก�� ����&��=ก-����#�#�
ก���-����  
������ Sig. ����ก����������%���
-���=���
/	�	��� α = 0.05  �� 4 ���� 3
�����"��ก���
�����
!�"ก����������ก�� ������%�����	�������������	���������������������������
	� 	!�"#�ก��
�$	%��	��� 3�ก����ก�� ���������4������&��#�#��������-�  ����
!�"3������#�ก���-���� ����
����
��"�� (ก�%%0���#�����-���� 3����������������ก�������#����  
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����� 12 ก����
�%�"
�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก�� 

       �$	%��	���&��"��ก��� �-�3�ก���
/��!�" 

 

����%�����	�����&��"��ก��� SS df MS F Sig. 

���������4������&��#�#��������-� 

 

�������ก�0�� 3.190 3 1.063 2.215 .086 

!��#�ก�0�� 184.367 384 .480   

 ��� 
 

187.557 387    

����
!�"3������#�ก���-���� 

 

�������ก�0�� 2.052 3 .684 1.972 .118 

!��#�ก�0�� 133.207 384 .347   

 ��� 
 

135.260 387    

��������
��"�� (ก�%%0���#����
�-���� 

 

�������ก�0�� 1.337 3 .446 1.014 .386 

!��#�ก�0�� 168.678 384 .439   

 ��� 
 

170.014 387    

��������������ก�������#���� 

 

�������ก�0�� 2.778 3 .926 1.754 .156 

!��#�ก�0�� 202.777 384 .528   

 ��� 205.555 387    

����&��=3��ก-����#�#�ก��
�-���� 

 

�������ก�0�� 3.905 3 1.302 3.760 .011* 

!��#�ก�0�� 132.926 384 .346   

 ��� 136.831 387    

.����� 
 

�������ก�0�� 2.386 3 .795 2.826 .390 

 !��#�ก�0�� 108.093 384 .281   

 ��� 110.479 387    

 

��ก����� 12 ��ก���	������(����
/	�	 One-Way ANOVA �������%���
-���=���
/	�	��� 
0.05  G2�����  Sig. ��กก����������%���
-���=���
/	�	��� α = 0.05  �� 4 ����  3
�����"��ก��������

/��!�"����ก�� ������%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� +��
3�ก����ก��  ���������4������&��#�#��������-�   ����
!�"3������#�ก���-���� ����
����
��"�� (ก�%%0���#�����-���� 3����������������ก�������#����  
��������������� Sig. 
����ก����������%���
-���=���
/	�	��� α = 0.05 ����������� 3
�����"��ก��������
/��!�"����ก��  
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������%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 3�ก����ก��  ����&��=3��
ก-����#�#�ก���-���� �����?� �2���
�%����3�ก������8�����4������	 �&��  LSD +���������? 

 

����� 13 ก�������%����%����%�����	������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	���  
       ����&��=3��ก-����#�#�ก���-���� �-�3�ก���
/��!�"
��
 
 


/��!�"
��
 .
� 
��
 ����� ���� 

.
�   0.3763* 0.3270* 


��
     

�����     

����     

* ����%���
-���=���
/	�	��� 0.05 

  

��ก����� 13 3
����� �����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 
����&��=ก-����#�#�ก���-���� "��ก��������
/��!�".
� ������%�����	������������������������
���
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก��������
/��!�"�����3������ (0.3763,  0.3270)                          
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����� 14 ก����
�%�"
�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก��
�$	%��	���&��"��ก��� �-�3�ก�������%ก��*2ก'� 

 

����%�����	�����&��"��ก��� SS df MS F Sig. 

���������4������&��#�#��������-� 

 

�������ก�0�� 10.589 4 2.647 5.729 .000* 

!��#�ก�0�� 176.968 383 .462   

 ��� 
 

187.557 387    

����
!�"3������#�ก���-���� 

 

�������ก�0�� 4.382 4 1.096 3.206 .013* 

!��#�ก�0�� 130.877 383 .342   

 ��� 
 

135.260 387    

��������
��"�� (ก�%%0���#����
�-���� 

 

�������ก�0�� 6.069 4 1.517 3.545 .007* 

!��#�ก�0�� 163.945 383 .428   

 ��� 
 

170.014 387    

��������������ก�������#���� 

 

�������ก�0�� 10.972 4 2.743 5.399 .000* 

!��#�ก�0�� 194.583 383 .508   

 ��� 205.555 387    

����&��=3��ก-����#�#�ก��
�-���� 

 

�������ก�0��      

!��#�ก�0�� 2.224 4 .556 1.582 .178 

 ��� 134.607 383 .351   

.����� 
 

�������ก�0�� 136.831 387    

 !��#�ก�0�� 4.714 4 1.178 4.268 .002* 

 ��� 105.765 383 .276   

 

 ��ก����� 14 ��ก���	������(����
/	�	 One-Way ANOVA �������%���
-���=���
/	�	��� 
0.05  G2�����  Sig. ��กก����������%���
-���=���
/	�	��� α = 0.05 �� 1 ���� 3
�����"��ก��������
����%ก��*2ก'�����ก�� ������%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	���+��
3�ก����ก��  ����&��=ก-����#�#�ก���-���� 
��������������� Sig. ����ก����������%���
-���=���

/	�	���  α = 0.05   �� 4  ���� 3
�����"��ก������������%ก��*2ก'�����ก�� ������%�����	��������
�������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 3�ก����ก�� ���������4������&��#�#��������-�  ����
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!�"3������#�ก���-���� ��������
��"�� (ก�%%0���#�����-���� 3����������������ก�������
#���� �����?� �2���
�%����3�ก������8�����4������	 �&�� LSD +���������? 
 

����� 15 ก�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ����
�����4� �����&��#�#��������-� �-�3�ก�������%ก��*2ก'� 

 

����%ก��*2ก'�  
�� ��*2ก'�

������ 

�� ��*2ก'�
�������/

��7 

��0��	==�/

��
. 
��	==���� 

89:#ก;<#8

=>?@=ABกC# 
 

    

�� ��*2ก'�
������ 

0.4837* 
    

�� ��*2ก'����
����/��7 

0.5496* 
    

��0��	==�/��
. 0.5998*     

��	==���� 0.7399*     

* ����%���
-���=���
/	�	��� 0.05 

 

��ก����� 15 3
����������	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 
���������4������&��#�#��������-� "��ก������������%ก��*2ก'��� ��*2ก'������� ������%����
�	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก������������%ก��*2ก'���-�
ก����� ��*2ก'� (0.4837) 
���"��ก������������%ก��*2ก'��� ��*2ก'��������/��7 ������%
�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก������������%
ก��*2ก'���-�ก����� ��*2ก'� (0.5496) 
���"��ก������������%ก��*2ก'���0��	==�/��
. ������%
�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก������������%
ก��*2ก'���-�ก����� ��*2ก'� (0.5998) 3��"��ก������������%ก��*2ก'���	==���� ������%����
�	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก������������%ก��*2ก'���-�
ก����� ��*2ก'� (0.7399) 
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����� 16 ก�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 

       ����
!�"3������#�ก���-���� �-�3�ก�������%ก��*2ก'� 
 

ระดับ

การศึกษา 

��-�ก����
�� ��*2ก'� 

�� ��*2ก'�
������ 

�� ��*2ก'�
�������/

��7 

��0��	==�/

��
. 
��	==���� 

��-�ก����
�� ��*2ก'� 

 
    

�� ��*2ก'�
������ 

0.2355*  0.1389*   

�� ��*2ก'�
�������/

��7 

 

    

��0��	==�/

��
. 
 

    

��	==���� 0.4184*  0.3218* 0.3448*  

* ����%���
-���=���
/	�	��� 0.05 

  

��ก����� 16 3
����������	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 
����
!�"3������ #�ก���-���� "��ก������������%ก��*2ก'��� ��*2ก'������� ������%����
�	������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก������������%ก��*2ก'���-�ก���
�� ��*2ก'� 3���� ��*2ก'��������/��7 (0.2355,0.1389) 
���"��ก������������%ก��*2ก'�
��	==����  ������%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� 
"��ก������������%ก��*2ก'���-�ก����� ��*2ก'�,�� ��*2ก'��������/��73����0��	==�/��
.

(0.4184, 0.3218,0.3448) 
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����� 17 ก�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 

       ��������
��"�� (ก�%%0���#�����-���� �-�3�ก�������%ก��*2ก'� 
 

ระดับ

การศึกษา 

��-�ก����
�� ��*2ก'� 

�� ��*2ก'�
������ 

�� ��*2ก'�
�������/

��7 

��0��	==�/

��
. 
��	==���� 

��-�ก���"
�� ��*2ก'� 

 
    

�� ��*2ก'�
������ 

     

�� ��*2ก'�
�������/

��7 

 

    

��0��	==�/

��
. 
0.4105* 

    

��	==���� 0.5438* 0.3261* 0.3505*   

* ����%���
-���=���
/	�	��� 0.05 

  

 ��ก����� 17 3
����������	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	�������
����
��"�� (ก�%%0���#�����-���� "��ก������������%ก��*2ก'���0��	==�/��
. ������%����
�	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก������������%ก��*2ก'���-�
ก����� ��*2ก'� 3���� ��*2ก'��������/��7 (0.4105) 
���"��ก������������%ก��*2ก'���	==�
���  ������%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก��������
����%ก��*2ก'���- �ก����� ��*2ก'� ,�� ��*2ก'�������3���� ��*2ก'��������/��7.
(0.5438,0.3621,0.3505) 
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����� 18 ก�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 

       ��������������ก�������#����  �-�3�ก�������%ก��*2ก'� 
 

ระดับ

การศึกษา 

��-�ก����
�� ��*2ก'� 

�� ��*2ก'�
������ 

�� ��*2ก'�
�������/

��7 

��0��	==�/

��
. 
��	==���� 

��-�ก���"
�� ��*2ก'� 

 
    

�� ��*2ก'�
������ 

     

�� ��*2ก'�
�������/

��7 

 

    

��0��	==�/

��
. 
0.5250* 

0.2882* 0.4259*   

��	==���� 0.5721* 0.3352* 0.4730*   

* ����%���
-���=���
/	�	��� 0.05 

  

 ��ก����� 18 3
����������	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	�������
����
��"�� (ก�%%0���#�����-���� "��ก������������%ก��*2ก'���0��	==�/��
. ������%����
�	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก������������%ก��*2ก'���-�
ก����� ��*2ก'�, �� ��*2ก'������� 3���� ��*2ก'��������/��7.(0.5250,0.2882,0.4259)    

���"��ก������������%ก��*2ก'���	==����  ������%�����	�������� �������������������
	� 	!�"
#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก������������%ก��*2ก'���-�ก����� ��*2ก'�,�� ��*2ก'�������3��
�� ��*2ก'��������/��7.(0.5721,0.3352,0.4730) 
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����� 19 ก����
�%�"
�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก�� 

       �$	%��	���&��"��ก��� �-�3�ก����-�3���� 

 

����%�����	�����&��"��ก��� SS df MS F Sig. 

���������4������&��#�#��������-� 

 

�������ก�0�� 6.140 3 2.047 4.332 .005* 

!��#�ก�0�� 181.417 384 .472   

 ��� 
 

187.557 387    

����
!�"3������#�ก���-���� 

 

�������ก�0�� 2.557 3 .852 2.466 .062 

!��#�ก�0�� 132.703 384 .346   

 ��� 
 

135.260 387    

��������
��"�� (ก�%%0���#����
�-���� 

 

�������ก�0�� 5.110 3 1.703 3.967 .008* 

!��#�ก�0�� 164.904 384 .429   

 ��� 
 

170.014 387    

��������������ก�������#���� 

 

�������ก�0�� 4.799 3 1.600 3.060 .028* 

!��#�ก�0�� 200.755 384 .523   

 ��� 205.555 387    

����&��=3��ก-����#�#�ก��
�-���� 

 

�������ก�0�� 2.564 3 .855 2.445 .064 

!��#�ก�0�� 134.266 384 .350   

 ��� 136.831 387    

.����� 
 

�������ก�0�� 2.592 3 .864 3.075 .028* 

 !��#�ก�0�� 107.887 384 .281   

 ��� 110.479 387    

 

 ��ก����� 19  ��ก���	������(����
/	�	 One-Way ANOVA �������%���
-���=���
/	�	��� 
0.05  G2�����  Sig. ��กก����������%���
-���=���
/	�	��� α = 0.05  �� 2 ���� 3
�����"��ก��������
�-�3��������ก�� ������%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� +��3�ก����
ก��  ����
!�"3������#�ก���-���� 3������&��=ก-����#�#�ก���-����  
��������������� Sig. 
����ก����������%���
-���=���
/	�	���  α = 0.05 �� 3 ���� 3
�����"��ก���������-�3��������ก�� ��
����%�����	�������� �������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 3�ก����ก�� ���������4�����
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�&��#�#��������-� ��������
��"�� (ก�%%0���#�����-���� 3����������������ก�������#����  
�����?� �2���
�%����3�ก������8�����4������	 �&�� LSD +���������? 
 

����� 20 ก�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 

       ���������4� �����&��#�#��������-�  �-�3�ก����-�3���� 
 

ตําแหน่ง 
�$	%��	ก�� 

OPT 
����������� S/L 

���������� 

Sr.staff 

G0�����(+��G��(
&2?�+� 

�$	%��	ก�� OPT     

����������� S/L 0.3039*    

���������� 

Sr.staff 

    

G0�����(+��G��(
&2?�+� 

 
   

* ����%���
-���=���
/	�	��� 0.05 

  

 ��ก����� 20 3
����������	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 
���������4� �����&��#�#��������-�  "��ก���������-�3��������������� ������%�����	�����������������
����������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก���������-�3�����$	%��	ก�� (0.3039) 
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����� 21 ก�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	���  
       ��������
��"�� (ก�%%0���#�����-����  �-�3�ก����-�3������� 

 

ตําแหน่ง 
�$	%��	ก�� 

OPT 
����������� S/L 

���������� 

Sr.staff 

G0�����(+��G��(
&2?�+� 

�$	%��	ก�� OPT     

����������� S/L     

���������� 

Sr.staff 
0.3679* 

   

G0�����(+��G��(
&2?�+� 

0.4247* 
   

* ����%���
-���=���
/	�	��� 0.05 

  

 ��ก����� 21 3
����������	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 
��������
��"�� (ก�%%0���#�����-����  "��ก���������-�3�������������� ������%�����	��������
�������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก���������-�3�����$	%��	ก�� (0.3679) 

���"��ก���������-�3����G0�����(+��G��(&2?�+� ������%�����	������������������������
���
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก���������-�3�����$	%��	ก�� (0.4247) 
 

����� 22 ก�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 

        ��������������ก�������#���� �-�3�ก����-�3���� 
 

ตําแหน่ง 
�$	%��	ก�� 

OPT 
����������� S/L 

���������� 

Sr.staff 

G0�����(+��G��(
&2?�+� 

�$	%��	ก�� OPT     

����������� S/L     

���������� 

Sr.staff 
0.3666* 0.4002*  

 

G0�����(+��G��(
&2?�+� 
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 ��ก����� 22 3
����������	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 
��������������ก�������#����  "��ก���������-�3�������������� ������%�����	�������������������
��������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก���������-�3�����$	%��	ก�� 3������������� 
(0.3666, 0.4002) 
 

����� 23 ก����
�%�"
�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก�� 

       �$	%��	���&��"��ก��� �-�3�ก������0��� 
 

�����	�����&��"��ก��� SS df MS F Sig. 

���������4������&��#�#��������-� 

 

�������ก�0�� 5.087 3 1.696 3.569 .014* 

!��#�ก�0�� 182.470 384 .475   

 ��� 
 

187.557 387    

����
!�"3������#�ก���-���� 

 

�������ก�0�� .681 3 .227 .648 .585 

!��#�ก�0�� 134.579 384 .350   

 ��� 
 

135.260 387    

��������
��"�� (ก�%%0���#����
�-���� 

 

�������ก�0�� 1.387 3 .462 1.053 .369 

!��#�ก�0�� 168.628 384 .439   

 ��� 
 

170.014 387    

��������������ก�������#���� 

 

�������ก�0�� 5.627 3 1.876 3.603 .014* 

!��#�ก�0�� 199.927 384 .521   

 ��� 205.555 387    

����&��=3��ก-����#�#�ก��
�-���� 

 

�������ก�0�� .578 3 .193 .543 .653 

!��#�ก�0�� 136.252 384 .355   

 ��� 136.831 387    

.����� 
 

�������ก�0�� 1.285 3 .428 1.507 .212 

 !��#�ก�0�� 109.194 384 .284   

 ��� 110.479 387    
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 ��ก����� 23 ��ก���	������(����
/	�	 One-Way ANOVA �������%���
-���=���
/	�	��� 
0.05  G2�����  Sig. ��กก����������%���
-���=���
/	�	��� α = 0.05  �� 3  ����  3
�����"��ก��������
������������-����ก�%%�	'������ก�� ������%�����	������������������������
	� 	!�"#�ก��
�$	%��	��� +��3�ก����ก��  ����
!�"3������#�ก���-���� ��������
��"�� (ก�%%0���#����
�-���� 3������&��=ก-����#�#�ก���-����  
��������������� Sig. ����ก����������%���
-���=���

/	�	���  α = 0.05   ��  2  ���� 3
�����"��ก��������������������-����ก�%%�	'������ก��  ������%����
�	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 3�ก����ก�� ���������4������&��#�#����
����-�  3����������������ก�������#����  �����?� �2���
�%����3�ก������8�����4������	 �&��  
LSD +���������? 

 

����� 24  ก�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 
���������4� �����&��#�#��������-�  �-�3�ก������0��� 

 

อายุงาน ��-�ก��� 1 �D 1 - 5 �D 5 - 10 �D ��กก��� 10 �D 
��-�ก��� 1 �D     

1 - 5 �D     

5 - 10 �D  0.2289*   

��กก��� 10 �D     

* ����%���
-���=���
/	�	��� 0.05 

  

 ��ก����� 24  3
����������	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 
���������4������&��#�#��������-�  "��ก��������������������-����ก�%%�	'�� 5 - 10 �D ������%����
�	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก��������������������-����
ก�%%�	'�� 1 - 5 �D (0.2289) 
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����� 25 ก�������%����%����%�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 

        ��������������ก�������#���� �-�3�ก������0��� 

 

อายุงาน ��-�ก��� 1 �D 1 - 5 �D 5 - 10 �D ��กก��� 10 �D 
��-�ก��� 1 �D     

1 - 5 �D 0.3381*    

5 - 10 �D 0.2868*    

��กก��� 10 �D 0.6353*    

 

 ��ก����� 25 3
����������	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� 
�������������� ก�������#���� "��ก��������������������-����ก�%%�	'�� 1-5 �D ������%����
�	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	�����กก��� "��ก��������������������-����ก�%
%�	'����-�ก���1 �D (0.3381) 
���"��ก��������������������-����ก�%%�	'�� 5-10 �D ������%����
�	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก��������������������-����
ก�%%�	'����-�ก��� 1 �D (0.2868) 
���"��ก��������������������-����ก�%%�	'����กก��� 10 �D ������%
�����	���������������������������
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ��กก��� "��ก�������������������
�-����ก�%%�	'����-�ก��� 1 �D (0.6353) 
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ตอนที�  4  ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ของพนักงาน  

 "��ก��������8�ก�0���������� +���������	�����3��&���
��3���������������������
���
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ���/2�&���
��3�������
��T 3
������������#������ 26 

 
�����  26  �����	�����3��&���
��3��&��"��ก��� ������-���%��ก��ก+�������+�������? 
 

�����	�����3��&���
��3��&��"��ก��� ������ 

       1. ���������3�����3���"	��&2?� 17.45 

       2. ���#����
��
�	ก������T �"	��&2?� 14.77 

       3.  ���#�����/- ��%
�� ���+������<�� 12.75 

       4. ��ก��
���
�	�#��"��ก���+����.�ก�
�����
4�&2?� 12.08 

       5. %0���ก�+������#�����������
�ก�� 10.07 

       6.  �"	���%�����>#��"��ก���+��%�� 7.38 

       7. ���%��0������?-�#����&2?� 7.38 

       8. .�������3�%�ก	�+� 6.71 

       9. ก���%��"��ก���#����0ก�� 5.37 

       10. KP��%0���������"��ก���#�����ก�%�0R	ก��*2ก'� 3.36 

       11. ����������%����+���������0�	 ��� 2.68 

��� 100.0 

 

 ��ก����� 26  "��ก����-���� 149 �� &��ก�0���������� ��&���
��3���"
��ก���"	��
���
	� 	!�"#�ก���$	%��	��� ���������-���%��ก��ก+�������+�������?  
 "��ก�����&���
��3��#�����������3�����3���"	��&2?� �	���8������� 17.45 &���-����
�4�#��&���
��3��  
 "��ก�����&���
��3��#�����#����
��
�	ก������T �"	��&2?� �	���8������� 14.77 &��
�-�����4�#��&���
��3�� 
 "��ก�����&���
��3��#�����#�����/- ��%
�� ���+������<�� �	���8������� 12.75 &��
�-�����4�#��&���
��3�� 



 

 

67

 "��ก�����&���
��3��#����ก��
���
�	�#��"��ก���+����.�ก�
�����
4�&2?� �	���8�����
�� 12.08 &���-�����4�#��&���
��3�� 
 "��ก���������������� %0���ก�+������#�����������
�ก�� �	���8������� 10.07 &��
�-�����4�#��&���
��3�� 
 "��ก�����&���
��3�� #���"	���%�����>#��"��ก���+��%�� �	���8������� 7.38 
&���-�����4�#��&���
��3�� 
 "��ก�����&���
��3�� #�����%��0������?-�#����&2?� �	���8������� 7.38 &���-�����4�#��
&���
��3�� 
 "��ก���������������� .�������3�%�ก	�+� �	���8������� 6.71 &���-�����4�#��
&���
��3�� 

 "��ก�����&���
��3�� #��ก���%��"��ก���#����0ก�� �	���8������� 5.37 &��
�-�����4�#��&���
��3�� 
 "��ก�����&���
��3�� #��KP��%0���������"��ก���#�����ก�%�0R	ก��*2ก'� �	���8�
������ 3.36 &���-�����4�#��&���
��3�� 
 "��ก���������������� ����������%����+���������0�	 ��� �	���8������� 2.68 &��
�-�����4�#��&���
��3�� 

 


